CUCTEMA CEPTUOURAINU TOCT P
@EJIEPAJIBHOE ATEHTCTBO 1O TEXHHYECKOMY PEI'VJIMPOBAHUIO I METPOJIOTN

ssmme:. CEPTUOUKAT COOTBETCTBUA

Ne POCC CN.AI'35.H03675

o@p Tug v“(a\).\l\Q -~
Cpok pericteusa ¢ 20.06.2017 no 19.06.2020

Ne 0065330

OPT'AH T1O CEPTU®UKAIIVIU npoxyxuun O6MWECTBO C OTPaHHUEHHOM OTBETCTBEHHOCTBIO "LIeHTp
Cepruduxamuu "CeprlipomTect”. Mecto Haxoxkaenus: 117292, Poccuiickas deaepaius, ropoa Mocksa, ynuna
Ipodcorosnas, nom 26/44, ITomeuenue 11, xomHara 1. daxtuueckui agpec: 115114, Poccuiickas ®enepanys, ropoa
Mocksa, ynuiia JleTHukoBckas, oM 10, crpoenue 2. Tenedon:+74993462085, (axc:+74993462085, Anpec 3NeKTPOHHOM
noutsr: info@sertpromtest.ru. Arrecrar akkpeautauuu Ne POCC RU.0001.11AI'35

TMPOAVKIIMS  KpenesxHsle (METpUUYECKHE) U3IENHS T.M. «KREP-KOMP»

(cM. mpusoxkennue - Gaanky NeNe 0014280 - 0014283) kop OK
Cepuiinbli BBITYCK |034-2014 (KTIEC 2008)
125.93.14.119
COOTBETCTBYET TPEBOBAHUAM HOPMATHBHbBIX AOKYMEHTOB
Crneunduxaii U3roTOBUTENS E A TH BBA

CM. puiioKeHHue

U3TOTOBUTEAB HAINING HISENER TRADE CO., LTD
Anpec: Ne 486 South Haichang Road, Haining, KUTAH

CEPTUDPUKAT BBIAAH OOO “KPEII-KOMIT”
Anpec: 107031, Mocksa, ynuia Kuposorpanckas, nom 23A, xopmyce 1
Tenedon: (495) 755-85-64, E-mail: info@krep-komp.ru
WHH: 7726517049

HA OCHOBAHUM nporokona ucrbitanuid Ne 279-06/10-CT ot 20.06.2017 roza, BEIIaHHOTO
MCTBITaTeNBbHOM naboparopueit «Cepr-Tect» O6ECTBa ¢ OrpaHUUECHHO# 0TBeTCTBEHHOCThIO «CepT 1 Koy,
peructpaunontsiii Ne POCC RU.31485.04M/1100.002.

AOTIOAHUTEABHAY NH®OPMAIINSA Cxema ceprudukamumu: 2.

S1L.A. boponuHa
OBOAMTEAD OPrdHaA ... . e i
VHUUMansl, paMmunus

C.II. I1laBnoB

VHULMANbL, hamMunus

‘noanuce

AO «OMLUNOH», Mocksa, 2017, «B»  nuueHaus Ne 05-05-09/003 DHC P®, Ten. (495) 726 4742, www.opcion.ru




CUCTEMA CEPTUOURAINN TOCT P
®EJIEPATBHOE ATEHTCTBO 110 TEXHUYECKOMY PETYJIMPOBAHHIO 1 METPOJIOTHN

Ne 0014280
ITPUAOJXEHUNE

K cophadigiany coonpimie N S A HIEE

IMepedyeHb KOHKPETHOM MPOAYKIIHH, Ha KOTOPYIO PaCIPOCTPaHSAETCS
AeficTBUe cepTu(duKaTra COOTBETCTBUS

Kop OK
| HaumeHoBaHue 1 0003HaYeHHE O6o3HaYeHNe AOKYMEHTAIuN,

i MPOAYKIIHY, €€ U3TOTOBUTEAD 110 KOTOPO¥ BBITYCKAETCS IIPOAYKIIHSI l
koA TH BIA 4 ‘

034-2014 (KIIEC 2008) Kpenexusie uznenus .M. «KREP-KOMP»:
25.93.14.119

Bont nonuas pe3s6a, uuHk DIN933 np.8,8. pasmMepsl:
6x16; 6x 20; 6x25; 6x 30; 6x 35; 6x 40; 6X 45; 6x50;

6x 60; 6x 70; 6x80; 6x 90; 6x100; 6x120; 6x140; 6x150;
8x16; 8x 20; 8x25; 8x 30; 8x 35; 8x 40; 8x 45; 8x50;
8x55: 8x 60; 8x70; 8x 80; 8x 90; 8x100; 8x120; 8x140;
8x160; 8x180; 8x200; 10x 20; 10x 25; 10x 30; 10x 35;
10x 40; 10x 45; 10x50; 10x 55; 10x 60; 10x 65; 10x 70;
10x 80; 10x 90; 10x100; 10x120; 10x140; 10x160; 10x180;
10x200; 12x 20; 12x 25; 12x 30; 12x 35; 12x 40; 12x 45;
12x 50; 12x 55; 12x 60; 12x 70; 12x 80; 12x 90; 12x100;
12x120; 12x140; 12x160; 12x180; 12x200; 14x 30; 14x 40;
14x 50; 14x 60; 14x 70; 14x 80; 14x 90; 14x100; 14x120;
14x140; 14x160; 16x 40; 16x 45; 16x 50; 16x 55; 16x 60;
16x 70: 16x 80; 16x 90; 16x100; 16x120; 16x 30; 16x140;
16x160; 16x180; 16x200; 20x 40; 20x 50; 20x 55; 20x 60;
20x 70; 20x 80; 20x 90; 20x100; 20x120; 20x140; 20x160;
20x180; 20x200; 24x 50; 24x 60; 24x 70; 24x 80; 24x 90;
24x100; 24x120; 24x140; 24x160

BonT nonuas pe3bda, wink DIN933, pasmepsl:

731815 8100 6x 16; 6x 20; 6x 25; 6x 30; 6x 35; 6x 40; 6x 45; 6x 50;

6x 60; 6x 70; 6x 80; 6x 90; 6x100; 6x120; 6x140; 6x150;
8x 16: 8x 20:8x 25; 8x 30; 8x 35; 8x 40; 8x 45; 8x 50;

8x 60; 8x 70; 8x 80; 8x 90; 8x100; 8x120; 8x140; 8x160;
8x180; 8x200; 10x 16; 10x 20; 10x 25; 10x 30; 10x 35;
10x 40; 10x 45; 10x 50; 10x 60; 10x 65; 10x 70; 10x 80;
10x 90; 10x100; 10x120; 10x140; 10x160; 10x180; 10x200;
12x 20; 12x 25; 12x 30; 12x 35; 12x 40; 12x 45; 12x 50;
12x 55; 12x 60; 12x 70; 12x 80; 12x 90; 12x100; 12x120;
12x140; 12x160; 12x180; 12x200;

Bont mebenbHbii, unak DIN603, pasmepsl:

7318 15900 9 6x 16; 6x 20; 6x 25; 6x 30; 6x 35; 6x 40; 6x 50; 6x 60;

6x 70; 6x 80; 6x 90; 6x100; 6x110; 6x120; 6x140; 6x150;
8x 20; 8x 25; 8x 30; 8x 35; 8x 40; 8x 45; 8x 50; 8x 60;

8x 70; 8x 80; 8x 90; 8x100; 8x110; 8x120; 8x130; 8x140;
8x160; 8x180; 8x200; 10x 20; 10x 25; 10x 30; 10x 35;

10x 40; 10x 50; 10x 60; 10x 70; 10x 80; 10x 90; 10x100;
10x120; 10x140; 10x160; 10x180; 10x200

7318 15890 0

S.A. boponuna
PyKOBOAUTEABL OpPraHa

e T
C.IL. ITaBnoB

Umans, damanus

IKcHepT

AQ «OMUMOH=, Mocksa, 2017, «B»  nuuenans Ne 05-05-09/003 ©HC PD, Ten. (495) 726 4742, www.opcion.ru




CUCTEMA CEPTUOURAIINHA TOCT P
®OETEPATHHOE ATEHTCTBO 110 TEXHUYECKOMY PETYJIMPOBAHUIO M METPOTOTHN

, Ne 0014281
TITPUAOXEHUE

K ceprudmukaTty coorBeTcTBHs NO BOICC ENAT35 HO3673

IMepeueHb KOHKPETHOM MPOAYKIMH, Ha KOTOPYIO PACHPOCTPAHAETCS
AelicTBUe cepTuduKkara COOTBETCTBHS

HammMmenoBaHue 1 0003Ha4eHHE O06o03HaYyeHne AOKyMeHTaluH,
MPOAYKIHY, €€ N3rOTOBUTEAD IT0 KOTOPO# BBIITYCKAeTCs IIPOAYKIUS

| [
\KOA OK T
‘KOA TH B2A

034-2014 (KIIEC 2008)
25.93.14.119

BHHT NoJyUHIMHAPHYECKAs FOJOBKA, LIMHK DIN7985,
pasmepsl: 3x 6; 3x 8; 3x10; 3x12; 3x16; 3x20; 3x25; 3x30;
3x35: 3x40; 4x 6; 4x 8; 4x10; 4x12; 4x14; 4x16; 4x20;
4x25: 4x30; 4x35; 4x40; 4x45; 4x50; 4x60; 4x70; 4x80;
5x 8; 5x10; 5x12; 5x14; 5x16; 5x20; 5x25; 5x30; 5x35;
5x40; 5x45; 5x50; 5x60; 5x70; 5x80; 5x90; 6x 10; 6x 12;
6x 14; 6x 16; 6x 20; 6x 25; 6x 30; 6x 35; 6x 40; 6x 45;
6x 50; 6x 55; 6x 60; 6x 70; 6x 80; 6x 90; 6x100; 8x 16;
8x 20; 8x 25; 8x 30; 8x 35; 8x 40; 8x 45; 8x 50; 8x 60;
8x 70; 8x 80; 8x 90; 8x100; 10x25
Buut notaiiHoi, umHK DIN96S, pasmepsi:
4x 6; 4x 8; 4x10; 4x12; 4x14; 4x15; 4x16; 4x20; 4x25;
4x30; 4x35; 4x40; 4x45; 4x50; 4x55; 4x60; 4x65; 4x70;
4x75; 4x80; 5x 6; 5x 8; 5x10; 5x 12; 5x 14; 5x 15; 5x 16;
5x 20; 5x 25; 5x 30; 5x 35; 5x 40; 5x 45; 5x 50; 5x 60;
5x 65; 5% 70; 5x 75; 5x 80; 5x 85; 5x 90; 5x 95; 5x100;
6x 10; 6x 12; 6x 14; 6x 16; 6x 20; 6x 25; 6x 30; 6x 35;
6x 40; 6x 45; 6x 50; 6x 55; 6x 60; 6x 65; 6x 70; 6X 75,
6x 80; 6x 85; 6x 90; 6x100; 8x 12; 8x 16; 8x 20; 8x 25;
8x 30; 8x 35; 8x 40; 8x 50; 8x 60; 8x 70; 8x 80; 8x 90;
8x100;
BHHT C BHYTPEHHHM WIECTUIPAHHHKOM, LiHK DIN912,
pa3Mepabl:
iis 4t 10x65; 6x16; 6x20; 6x25; 6x30; 6x35; 6x40; 6x50; 6x60;
8x16; 8x20; 8x25; 8x30; 8x35; 8x40; 8x50; 8x60; 8x70;
8x80
Bunr ¢ npecciuaiiooit, wmi KOMBI DIN967, pasmepsr:
7318 15 590 0 4x8, 4x10; 4x12; 4x16; 4x20; 4x22; 4x25; 4x30; 4x35;
4x40; 4x45; 4x50; 4x60; 5x10; 5x16; 5x20; 5x25; 5x30;
5x35; 5x40; 5x50; 5x60; 6x10; 6x12; 6x16; 6x20; 6X25;
6x30; 6x35; 6x40; 6x45; 6x50; 6x60
BuHT-KOH(pUPMAT, C IECTUIPAHHHUKOM, Pa3MEPBI:

7318 15 690 0 7x50; 7x70

7318155900

7318 155900

Taiixa 6apawkosast DIN315, pasmepsi:
7318169109 m4; M5; M6; M8; M10; M12; M16

>

<?
AAWHEHHO, b
o AUy .C;s )9@

Bt
DYKOBOAUTEAD OpPraHa .. &/M//LL .

nOD,I'II/‘Iéb‘ e

S.A. boponuna

" inn amunns

C.IL IlaBioB

nHuypmansl, damunusa

AO «OMUMOH», Mockea, 2017, «B»  nuuenaus Ne 05-05-09/003 DHC P®, Ten. (495) 726 4742, www.opcion.ru




CUCTEMA CEPTUOURAIINHA TOCT P
®EJTEPATTBHOE ATEHTCTBO 110 TEXHUYECKOMY PETYJIMPOBAHUIO U METPOIIOTN

Ne 0014282
TTPUAOJXEHMUE

K cepTuéuKaTy CooTBeTCTEMs No POCC CN.AT'35.H03675

ITepeuyeHb KOHKPETHO! MPOAYKIIMH, Ha KOTOPYIO PaCIpOCTPaHsAETCs
AelicTBue cepTuduKaTa COOTBETCTBUS

Kop OK { ’
| HauMeHOBaHNe 1 0003HaYeHUE ‘ O0o03HaUeHne AOKYMEHTAIuH,

MPOAYKI[AHY, ee N3TOTOBUTEAD
kopa TH BOA

| | |

110 KOTOPOM BBIITYCKAETCSI IPOAYKILHS

034-2014 (KIIEC 2008)
25.93.14.119

Taiika konnaukosas, DIN 1587, pasmepsl:
m4; M5; M6; M8; M10; M12; M14; M16

7318169109

T aiika kpbuTbuaTas, Bpestas DIN1624, pasmepsi:
m4x8; M5x8; M6x9; M8x11; M10x13

7318169109

Taiika onuukoBanHast DIN934, pa3mepsl:
M4; M5; M6; M8; M10

7318169109

[aiika ouuHkosaHHas DIN934, pazmepsl:
M12; M14; M16; M18; M20; M24; M30; M36

731816 990 0

Taiika ¢ KoHTpAIMM KonbLioM DIN98S, pazmepsi:
7318169109 M3; M4; M5; M6; M8; M10; M12; M14; M16; M20; M24

Taiika ¢ ¢pnanuem DIN6923, pasmepsl:
7318165000 M4; M5; M6; M8; M10; M12; m14; M16

Taiika yanunsiomasi, iuHk DIN6334, pasmepsl:

731816 500 0 M6x18; M8x25; M10x30; M12x36; M14x36; M16x48;
M20x60; M24x72

Kosnbl10 ¢ METpHYECKOit pe3b00ii, pasMepsl:

7318 13 000 0 M6x100; M6x150; M6x200; M8x100; M8x160; M8x210;
M8x250; M8x300; M10x210; M10x250; M10x300; m10x400
Kpiok ¢ MeTpudecKoii pe3s0oi, pasmepsl:

7318 13 000 0 M6x100; M6x150; M6x200; M8x100; M8x160; M8x210;
M8x250; M8x300; M10x210; M10x250; M10x300; 10x400
[1Iaii6a rposepHast, unnk DIN127, pasmepsi:

731821 0009 m4: M5 M6; M8; M10; M12; M14; m16; M20; M24
[11ai16a o6prunas, umHk DIN125, pasmepsi:

7318 22 0009 m4: M5; M6; M8; M10; M12; m14; m16; m18; M20; M24; M30;
M36

S1LA. bopoauna
T nviwanen, Gamanin
C.IL. ITaBmoB

vHuLmansl, Gamunus S

AO «OMUMOH=, Mocksa, 2017, «B»  nuuenaus Ne 05-05-09/003 DHC PD, Ten. (495) 726 4742, ‘www.opcion.ru




CUCTEMA CEPTUOURAINA IT'OCT P
®EJIEPATBHOE ATEHTCTBO 110 TEXHITYECKOMY PETYIMPOBAHIIO 1 METPOJIOTIN

Ne 0014283

ITPUAOJXEHUE

K cepTudmkarty coorBeTCTBHI NO

POCC CN.AI'35.H03675

ITepeyeHbh KOHKPETHOM NPOAYKIMH, Ha KOTOPYIO PACIpPOCTPAHAETCs
AelicTBUe cepTu(dMKaTra COOTBETCTBHUS

|

Kop OK ’
\ HauMeHoBaHIe 1 0003HaYeHUe O0o3HaYeHne AOKYMEHTAaIuH, |
\ NPOAYKIHNH, €€ HN3roTOBUTEAD 1o KOTOpOfl BBIIIYCKAeTCsI IPOAYKIIHMS ’
EOA TH B2A |

034-2014 (KITEC 2008)

25.93.14.119

[11ait6a yBenuuenHas, wink DIN9021, pasmepbi:
7318220009 M4: M5 M6; M8; M10; M12; m14; M16; M18; M20; m24; m30;

M36

7318154100

IlInunska pe3bboBasi, iHK DIN97S, pasmepsi:

M4x1000; M5x1000; M5x2000; M6x1000; M6x2000;
M8x1000; M8x2000; m10x1000; M10x2000; M12x1000;
M12x2000; M14x1000; M14x2000; M16x1000; M16x2000;
M18x1000; M18x2000; M20x1000; M20x2000; M22x1000;
M24x1000; M24x2000; M30x1000; M30x2000; M36x1000

7318154100

[lypyn-ImuibKa, pasmMepsl:

6x 60; 6x 80; 6x100; 8x 50; 8x 60; 8x 80; 8x 90; 8x100;
8x120; 8x140; 8x160; 8x180; 8x200; 10x 60; 10x 80;
10x100; 10x120; 10x140; 10x160; 10x180; 10x200

M3TOTOBUTEJIL: HAINING HISENER TRADE CO.,
LTD
Axnpec: Ne 486 South Haichang Road, Haining, KUTAM

/oe?‘\
o Q% ppl
)

LROVKALS
w,\eHHOL? OIZ 17:;
o '69,
o, 7%

b

IKcoepT

S.A. boponuna

C.I1. [TaBnoB

HULMAnB!, bamMuus

AO «OTLWMOH», Mockea, 2017, «B»  nuueraus Ne 05-05-09/003 ®HC P®, Ten. (495) 726 4742, www.0pcion.ru




